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Univerzalni držač UGREEN LP113 dizajniran za telefone i tablete 37-106” c´e raditi u mnogim različitim
situacijama. Moguc´nost podešavanja njegovog ugla nagiba i rotacije olakšava prilagođavanje vašim
potrebama. Uz pomoc´ praktične kopče sigurno c´ete ga pričvrstiti za nameštaj a zahvaljujuc´i dobro
osmišljenom dizajnu udobno c´ete ga koristiti u svakoj situaciji. Držač je dizajniran da vam pruži
moguc´nost da slobodno podesite njegovu poziciju. Savitljiva ruka se odlikuje izuzetnom fleksibilnošc´u i
snagom. Jedan deo ruke je napravljen od tvrdog materijala koji obezbeđuje neophodnu stabilnost a drugi od
mekog materijala koji vam omoguc´ava da slobodno podešavate njen položaj. Držač telefona ili tableta je
rotirajuc´i za 360°. Dakle možete ga postaviti tačno onako kako želite i gledati filmove iz bilo kog ugla. Ništa
vas ne ograničava - prilagodite položaj dodatka svojim željama i uživajte u slobodi Opremljen neklizajuc´im
silikonskim preklopima izdržljiva stega vam omoguc´ava da bezbedno pričvrstite držač na policu ili sto
debljine do 76 cm. Ovo praktično rešenje vam daje izuzetnu slobodu. Možete lako da montirate držač tamo
gde vam je potreban i uživac´ete u udobnosti iz snova. Držač je dizajniran sa velikom pažnjom na detalje.
Rupe na postolju vam omoguc´avaju da povežete kabl za napajanje i slušalice za praktično punjenje
telefona ili tableta dok gledate i uživate u odličnom kvalitetu zvuka. Silikonske kapice štite vaše uređaje i
nameštaj od oštec´enja istovremeno obezbeđujuc´i stabilan nosač i sigurnost. Koristite ovaj funkcionalni
držač da oslobodite ruke i udobno gledate filmove dok se odmarate ili radite nešto drugo. Postavite ga u
kuhinju kada kuvate ili u spavac´u sobu kada želite da se opustite pre spavanja. Na vama je kako c´ete
koristiti ovaj univerzalni dodatak - moguc´nosti su beskrajne BrendUGREEN ModelLP113 Dužina80 cm
Pogodno za telefone i tablete Boja Bela

UGREEN LP113 multifunkcionalni
stoni držač telefona beli
Šifra: 82956
Kategorija prozivoda: DODATNA OPREMA ZA
TELEFONE I TABLETE I SMART WATCH
Proizvođač: UGREEN

Cena: 1.300,00  rsd

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena.
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši
virmanski - bezgotovinski.


